

Закупени и изнесени въ областъта — 5,212,836 литри вино. Тая мърка, отъ страна на държавата, се е оказала много ефикасна, тъй като чрезъ изкупуване на слабитѣ и болни вина се отвори мѣсто на доброкачественитѣ такива, които бѣха измѣстени отъ лошитѣ. Едновременно съ това се намали общото количество на виното, което подобри цената му. Отъ тая мърка цената на виното е подобрена съ 25% отъ тая преди изкупуването на тия партиди вина.

г) **Въ стоковата борса.** Съгласно чл. 11 отъ Наредбата-законъ на Земеделскитѣ камари, секретаря на Камарата е по право членъ на Русенската Стокова Борса. Презъ отчетното време сѣщиятъ е билъ поканенъ само на едно заседание на Управителния съветъ на борсата. Секретаря на Камарата е взелъ участие и въ годишното събрание на борсовата корпорация. Първитѣ срѣщи между секретаря на Камарата и Борсовото управление сѣ послужили да се опознае дейността на този институтъ и да се потърсятъ възможноститѣ за съвмѣстна дейность между него и Камарата, по нѣкои общи въпроси. Представителитѣ на борсата гледатъ благосклонно и съ симпатии на дѣлото на Земеделската камара и обещаваатъ да сътрудничатъ въ начинанията на сѣщата. Размѣнени сѣ мисли, относно ролята на общинскитѣ житни тържища по селата и възможноститѣ за създаването на нови такива. За сега въ цѣлата областъ има само 2 тържища: Левски и Гавренъ — Никополско. Ще се проучатъ условията за откриването и на други тържища, където нуждитѣ налагатъ това, като сѣщитѣ бждатъ подпомогнати отъ Камарата за дообзавеждането имъ.

д) **Въ Областния стопански съветъ.** По разпореждане на г-на Областния директоръ, съставътъ на Плевенския областенъ съветъ бѣ попълненъ и съ представителъ на Камарата, чрезъ председателя на сѣщата г-нъ П. Кършевъ. Съвета се откри на 14. VI. 1939 год. и заседанията му траяха нѣколко дни. Представителя на Камарата взе активно участие въ разискванията, като подчерта участието на Камарата, при разрешаването на поставенитѣ за обсъждане въпроси. Сѣщиятъ е изложилъ становището на сѣщата — да се проведатъ по-смѣли реформи, отъ масовъ характеръ, за подобрението на земеделското производство, както и да се даде една по-ефикасна защита стопанскитѣ интереси на земеделското население.

Следъ приключване на заседанията, членоветѣ на съвета предприеха, съ материалната помощъ на Камарата, нѣколкодневна обиколка изъ Областъта, за да се запознаятъ, на самото мѣсто, съ нуждитѣ на населението. Тази обиколка направи добро впечатление на населението и даде очакванитѣ резултати.

е) **Въ комитета по постройка язовиръ на рѣка „Росица“.** Въпросътъ за постройка язовиръ на р. Росица, отъ кой-